

聚焦共同愿景 聚焦需求导向 聚焦社区治理

市残联下属支部与街道党工委下属支部结对仪式顺利举行

为进一步加强党的基层组织建设，提高党的执政力、凝聚力，将基层党建、群团资源以及辖区机关、企事业单位资源与社区创新治理相结合，形成工作合力，日前，市残联下属支部与街道党工委下属支部结对仪式暨“四史”学习教育主题党日活动在欧阳路街道办事处顺利举行。

市残联副理事长、机关党委书记莫彬彬，欧阳路街道党工委副书记王磊，市残联机关党委专职副书记王诚，欧阳路街道党工委副书记、纪工委书记梁丽娜，欧阳路街道办事处副主任、机关支部书记夏玲，部分市残联下属党支部书记及委员、部分欧阳路街道党工委下属党支部书记及委员，以及党员代表参加会议。会议由欧阳路街道党工委副书记、办事处主任黄海滨主持。

签约仪式，王诚介绍了市残联和市残联组织的基本情况，梁丽娜介绍了欧阳路街道“四史”学习教育的开展情况。

各支部书记签约后，市残联组织维权处联合党支部书记吴萍、欧阳路街道社区党群服务中心党支部书记邵健代表结对支部书记



市残联副理事长、机关党委书记莫彬彬对签约活动表示肯定



欧阳路街道党工委副书记王磊为结对支部工作明确方向

记，分别从残联及社区角度出发，表达了在今后结对共建活动中，通过发挥各自优势，开创残疾人受益、社区发展、社会共赢等良好局面的美好愿景。

王磊对“三个聚焦”为结对支部今后工作明确了方向：一是凝聚共识，聚焦共同愿景；二是整合资源，聚焦需求导向；三是趁

势而为，聚焦社区治理。双方将围绕业务共建、公益共建、党建共建、活动共建等主题，设立党建服务项目，进一步凝聚市残联机关党委和欧阳路街道党工委的坚强力量，完善社区综合处理协调机制，提升社会治理水平。

莫彬彬对此次签约活动的顺利举行表示

肯定并指出，结对不仅只是一个仪式，而要切实发挥党建引领构筑党建联建的长效机制，双方要结合各自单位业务特长和工作特点做好共建，开创支部共建新局面，共建共治共享美好生活，增强包括残疾人在内的人民群众的幸福感和满意度。

(党建办)

科技助力共发展 健康社区齐参与

2020年虹口科技节欧阳路街道分会场精彩纷呈



区科协常务副主席杨利为“科普驿站”揭牌



欧阳创新屋吸引了众多小朋友前来体验



街道青少年科普志愿者队伍成立



虹口科技节欧阳路街道分会场活动正式启动

为全面展示科技创新成就和科技战疫成效，日前，欧阳路街道在社区党群服务中心开展“科技助力共发展，健康社区齐参与”虹口科技节欧阳路街道分会场活动。活动围绕“科技战疫，创新未来”这一主线，致力普及科学知识，弘扬科学精神。

在2020年虹口科技节上，欧阳路街道党群服务中心被授予“科普驿站”。在欧阳路街道分会场，虹口区科协常务副主席杨利为“科普驿站”揭牌，并和街道党工委副书记、办事处主任黄海滨，区科协二级调研员王成东、街道党工委副书记梁丽娜一起启动了“科技助力共发展 健康社区齐参与”字样的面板，在全场热烈掌声中，本次活动正式开幕。

黄海滨在致辞中表示，街道将始终以习

近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以《虹口区公民科学素质三年行动计划》为指南，围绕区委、区政府的中心工作，紧扣《全民科学素质行动计划纲要》，结合自身特色、整合多方资源，通过借助多元的科普项目，使社区科普工作与时俱进、接轨民生、深入社区，融知识性、生活性、趣味性于一体，让“科技之风”吹入每位居民心中。

为给予社区青少年提升科学素养、锻炼自身能力的平台，更为科普志愿者梯队建设注入崭新的活力，街道优选出了热心科普事业的学生代表，共同组成欧阳路街道青少年科普志愿者队伍。王成东和梁丽娜共同为街道青少年科普志愿者代表赠队旗，为社区增添了一处年轻靓丽的科普风景。

启动仪式结束后，现场开展了丰富多彩的科普活动。专业医疗人员为社区居民检测血氧、血压、血脂并快速出具体检报告；雷允上健康促进专项基金会的两位老师现场教居民们制作防疫香囊；市中医医院的医生举办深入浅出的健康讲座，让社区居民直观地了解治疗未病以及健康生活习惯的重要性；在知识竞赛区域，居民们通过扫描二维码进行线上有奖知识竞赛，根据线上排名结果，6位居民进行线下决赛，最终决出一、二、三等奖。

另外，绿化咨询、牙病防治、蛋雕工艺、剪纸手造、禁毒知识、咖啡课堂、欧阳创新屋等多个精彩纷呈的科普项目进行了展示，以健康知识的力量守护社区，让智慧科普渗透百姓生活，使科普工作更加亲民。(党建办)

欧阳路街道领导慰问抗战老战士及烈士遗属



街道领导看望抗战时期牺牲烈士遗属曹素华

在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年之际，街道党工委副书记、办事处主任黄海滨，街道党工委副主任陈鹏、街道武装部部长邓安、社区服务办主任吴迪分别走访慰问了抗战老战士林德华、周福生、董华亮和抗战时期牺牲烈士遗属曹素华、王耀珍、孙红珍，向他们送去党和政府的关怀，并致以崇高敬意和诚挚问候。

街道领导与老战士、烈属促膝交流，详细询问他们的身体状况和生活情况，并叮嘱家属悉心照顾好他们，让他们安享幸福晚年。抗战老战士们和烈士遗属对在这特殊时刻得到街道的关心、关怀感到非常开心和激动，纷纷表示感谢组织，要不忘初心、牢记使命，发挥好余热。

街道今后将更加关心关爱老战士、烈士遗属等优抚对象，用心用情用力做好服务保障工作，让他们充分享受社会经济发展成果，切实增强他们的荣誉感、归属感、幸福感。(服务办)

街道统战人士携手迎双节



由街道党工委、办事处主办，街道归国华侨联合会协办的“月满中秋一家亲，喜迎华诞共奋进”2020年欧阳路街道统战人士携手迎双节活动，在欧阳路社区文化活动中心圆满举办。

街道侨联副主席沙拉伊马斯在分享了她的教育理念和创业故事时表示将继续为共建美好家园做出更多贡献，赢得了现场阵阵掌声。

活动还安排了精美绝伦的沙画表演，一缕缕金沙，在沙画师的手中一层一层的展示着“月满中秋一家亲，喜迎华诞共奋进”的主题。整场活动在一幕幕经典剧目表演中落下帷幕。(党建办)

欧阳路街道全面从严治党“四责协同”机制建设第二次专题会议举行

近日，欧阳路街道召开了全面从严治党“四责协同”机制建设第二次专题会议。街道全体处级领导班子成员参加。会议由街道党工委副书记、办事处主任黄海滨主持，区纪委第一纪检监察室靳骢到会指导。

会上，街道党工委副书记、纪工委书记梁丽娜总结了上半年全面从严治党年度目标任

务推进情况，相关职能科室分管领导汇报了2019年至今收到的“三书一单”整改落实情况和延伸单位上半年责任项目推进情况。

随后班子成员逐一汇报了上半年责任项目推进情况及下半年推进计划。黄海滨对班子成员责任项目逐一点评并对下半年“四责协同”工作提出四点要求：一是要知责明责，明确

措施；二是要对照职责，认真履责；三是要强化监督，形成常态；四是要强化责任，述责评责。

最后，靳骢对街道上半年“四责协同”工作给予了肯定，认为本次“四责协同”专题会议准备充分，责任项目选取认真务实，并对下半年街道“四责协同”工作开展提出了有效建议。(党建办)